
                                                                                     

 

Ata da reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência da  Computação. 
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte cinco, com início às nove horas e vinte e 
quatro minutos, realizou-se a reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Ciência da Computação (PPGCC), no Auditório do Departamento de Ciência da Computação e 
Estatística. Presentes os Professores integrantes do Colegiado Edelberto Franco Silva – no 
exercício da Coordenação – Jairo Francisco de Souza, José Maria Nazar David, Mario Antonio 
Ribeiro Dantas, Regina Maria Maciel Braga Villela. O Professor Coordenador, Alex Borges 
Vieira, estava participando da reunião do Conselho Superior desta Universidade. O Professor 
Marcelo Ferreira Moreno estava afastado para participação em evento. Os Professores Heder 
Soares Bernardino, Marcelo Bernardes Vieira, Saulo Moraes Villela, Stênio Sã Rosario Furtado 
Soares e Victor Ströele de Andrade Menezes não participaram da reunião. O Professor André 
Luiz de Oliveira estava de férias. Os Professores Colaboradores Carlos Cristiano Hasenclever 
Borges, Luiz Maurílio da Silva Maciel, Raul Fonseca Neto e Wagner Antonio Arbex não 
participaram da reunião. Presente também a TAE, Sarah Abreu e Silva. O representante 
discente, Carlos Alexandre de Almeida Pires, não participou. 01 -  Apreciação da pauta: a 
pauta foi apreciada e aprovada por unanimidade. 02 - Apreciação da solicitação de 
Tratamento Excepcional de Gustavo de Oliveira Andrade: em apreciação do Colegiado foi 
aprovado por unanimidade o seguinte encaminhamento: este Colegiado entende que não 
tem competência para fazer juízo sobre o assunto, e, tendo em vista o Art.35, inciso I, do 
Regulamento Geral da Pós-Graduação stricto sensu (Regulamento Geral) da Universidade 
Federal de Juiz de Fora, que versa sobre Tratamento Excepcional, será encaminhado ofício à 
Pró-reitoria de Pesquisa e Extensão (PROPP), bem como à Unidade competente, Coordenação 
de Saúde, Segurança e Bem-Estar (Cossbe), a fim de que sejam observadas as condições 
físicas e emocionais do aluno em questão. Assuntos Gerais: A) Alteração nos procedimentos 
de implementação de bolsas no PPGCC: o Presidente da Comissão de Distribuição de Bolsas, 
Professor Jairo, disse que a partir do ano que vem as bolsas serão implementadas por, no 
máximo doze meses, e, após este período, a distribuição será precedida de edital no meses 
de fevereiro. B) Comissão para captação de recursos financeiros: o Professor Mario sugeriu a 
criação de uma comissão responsável por captar recursos da iniciativa privada. Nada mais 
havendo a se tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e dezoito minutos. Eu, Sarah Abreu e 
Silva, lavro esta ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes na 
reunião. Juiz de Fora, dez de outubro de dois mil e vinte cinco.  
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